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Procès-verbal de la réunion de la C.J.T.B/B/W. tenue dans les locaux du Logis le 21/10/2009 
 
Sont présents: Madame Françoise BRICHARD, Présidente, Messieurs DEVAUX Christophe, 
GODFRIN Denis, GODICHAL Bernard, HERALY Philippe et Mademoiselle DUINSLAEGER 
Audrey  

La Présidente ouvre la séance à 19 h 35.  

Approbation du procès-verbal de la réunion du 16 Septembre 2009 :  

Christophe Devaux déplore le fait que le secrétaire ne lui ai pas envoyé par courrier 
postal tant le Procès verbal de la réunion dernière que l'ordre du jour de la présente 
réunion.  Il lui est répondu par le secrétaire que le tout lui a été envoyé par mail comme 
pour tous les autres membres de la commission. 

Christophe Devaux estimant que cela n'était pas suffisant pour lui, il se lève et décide de 
ne pas participer à la réunion. 

Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Une petite modification est toutefois apportée dans l'annexe (trophée Dandoy) quant à 
l'attribution des points donnés lors du critérium provincial jeunes. 

Logo 

Audrey nous présente une série de Logos qu'elle a confectionnés.  Procédant par 
élimination nous retenons deux logos.   

Un premier qui sera utilisé pour toute la correspondance officielle (Celui de gauche) et 
un de réserve qui sera éventuellement utilisé si nous devions, à l'avenir, l'utiliser sur des 
polos ou autres et ce parce qu'il est plus «léger» (Celui de droite) 

 

 

 

  



  

Site www.cpbbw.be - Onglet Jeunes 

Tout le monde est enchanté du travail fait par notre secrétaire provincial quant à notre 
onglet.   

Le secrétaire refera une autre page «photo», celle présente pour le moment n'étant pas 
«top». 

Certains clubs n'ont pas répondu à notre demande concernant les clubs ayant un 
encadrement jeunes.  Une nouvelle demande sera faite aux secrétaires de club.  

Critérium de St Nicolas 

- Suite au contact entre Françoise et Christian Evrard il y aura des cadeaux que l'on 
pourra distribuer.  Ils se trouvent au sein de l'Aile Francophone.  Il suffit d'aller les 
chercher.  Le secrétaire prendra contact avec Jean Girardo et Jean-Michel Mureau 
afin de savoir s'ils ne passent pas là avant le 6 décembre. 

- Les convocations sont envoyées par Ethias.  Le secrétaire prendra contact avec le 
secrétaire provincial afin de savoir si la liste des joueurs a bien été envoyée à Ethias. 

- Tous les membres de la CJTBBW seront présents le 6/12.  Toutefois, Audrey signale 
qu'il est possible qu'elle arrive plus tard en fonction de son travail. 

- Le cahier des charges sera envoyé par Françoise 
- Les tableaux seront faits le jeudi 3/12 au Logis à Auderghem 
- Les Minimes joueront dans la salle verte.  Philippe Heraly et Christophe Devaux 

dirigeront la compétition.  Les préminimes et les poussins se trouveront dans la salle 
rouge sous la surveillance de Bernard Godichal et de Godfrin Denis 

- Françoise Brichard s'occupera de l'accueil et des cadeaux 

Interprovinces :  

Nous n'avons toujours pas reçu les formulaires d'inscription.  Philippe Heraly prend 
contact avec Mr Lemaire afin qu'il nous les envoie au plus vite. 

Composition des équipes : 

Minimes Garçons (Coach Anthony Maeck) 

Oliver Tom / Leroy Raphael (Réserve : Bribosia Célestin) 

Minimes Filles (Coach Ngadi Abid) 

Marneffe Céline / Hermans Malory (Réserve : Avaux Justine) 

Préminimes Garçons (Coach Roels Dirk) 

http://www.cpbbw.be


Cnudde Florian / Vangottom Antoine (Réserve : Weijerman Rémi) 

Préminimes Filles (Coach Godichal Bernard) 

Van Goethem Pauline / De Vos Lindsay 

Arbitres : Clais Pierre et Swaelens Raymond 

Debriefing du 18/10/09 è découvertes de nouveaux jeunes qui pourraient intégrer 
l'entraînement provincial :  

Françoise Brichard répondra à Mr Michelet concernant son fils. 

En préminime, MYLONAS Adonis mériterait de rejoindre l'entraînement provincial, il 
sera convoqué par le secrétaire dans les plus brefs délais. 

Pour ce qui est des poussins, pas de nouveaux «talents» découverts.  Nous attendons le 
critérium de St Nicolas pour en trouver d'éventuels autres.  

Idées pour découverte de nouveaux poussins pour l'entraînement provincial 

Voir point précédent. 

Ré-inviter Florian Cnudde à l'entraînement provincial suite au fait qu'il ne suit plus les 
entraînements à Manage :  

Le secrétaire se charge d'inviter Florian pour les entraînements provinciaux.  

Critérium Provincial phase finale 

Il se déroule le 22 Novembre au Logis Auderghem.  Les tableaux seront faits le jeudi 
19/11/09 au Logis Auderghem.  

Soirée détection à Manage 

Bernard Godichal et Denis Godfrin y étaient présents ainsi que 6 jeunes de la 
province. 

Bernard fait remarquer que l'accueil était très bien, que tous les enfants étaient 
occupés en permanence, jouant, presque tout le temps avec sparing, les entraîneurs 
régionaux faisant cela très consciencieusement.  Un debriefing est fait après la 
détection par Michel Salzac expliquant ce qu'ils font.  Ils doivent faire le point avec 
Mr Wang afin de savoir qui va être repris à l'entraînement régional.  Bref, une soirée 
très positive dans son ensemble. 



Le secrétaire enverra un courrier à l'aile francophone pour les remercier de leur 
accueil et de l'attention qu'ils portent à nos jeunes joueurs. 

 

 Divers – tour de table :  

Trophée Dandoy 2008/2009.  Les présents seront donnés lors de la phase finale du 
critérium provincial jeunes le 22 Novembre 09. 

Audrey et Denis demandent à ce que les réunions de la CJTBBW puissent se faire 
aussi à d'autres endroits et non uniquement au Logis.  Il est demandé de mettre ce 
point à l'ordre du jour de la prochaine réunion et ce dû à l'absence de Christophe 
Devaux à la réunion.  Françoise, Bernard et Philippe sont d'accord pour que l'on 
effectue une tournante pour l'endroit ou se dérouleraient nos futures réunions de la 
CJTBBW. 

Philippe Heraly signale que les points pour le trophée Dandoy sont comptés en 
fonction du National Youth Ranking. 

La prochaine réunion aura lieu le 9/12/09 au Logis à Auderghem. 

La présidente clôture la séance à 21 Hr 30. 

 

Denis Godfrin, C.J.T.B/B/W. 
Secrétaire  
 


